




Kada bi se sada održavao referendum o ulasku naše 
zemlje u Evropsku uniju, kako biste Vi glasali?
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Kada bi se sada održavao referendum o ulasku 
naše zemlje u NATO savez, kako biste Vi glasali?
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Što Vama lično znači Evropska unija?

Gubitak nacionalnog identiteta

Birokratiju

Rasipanje novca

Porast kriminala
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Što Evropska unija donosi Vašoj opštini?
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Proces evropskih integracija u Crnoj Gori teče:
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Da li Vi želite da znate više o EU ili ste zadovoljni 
onim što znate generalno?
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O kojim oblastima života u zemljama EU biste voljeli
da znate više? – Bijelo Polje 

Zaštita životne sredine
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O kojim oblastima života u zemljama EU biste voljeli da znate više? –
Herceg Novi 
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O kojim oblastima života u zemljama EU biste voljeli da 
znate više? – Kolašin 
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O kojim oblastima života u zemljama EU biste voljeli
da znate više? – Nikšić 
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O kojim oblastima života u zemljama EU biste voljeli da 
znate više? – Pljevlja 
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O kojim oblastima života u zemljama EU biste 
voljeli da znate više? – Ulcinj 
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O kojim oblastima života u zemljama EU biste 
voljeli da znate više? – Podgorica 
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Zapošljavanje

Politika EU

Regionalna politika

Privredni razvoj zemalja čalanica

Programi podrške manje razvijenim …

Ekonomija EU, generalno

Poljoprivreda u EU

Ribarstvo u EU

Zdravstvena zaštita u EU

Obrazovna politika

Omladinska politika

Socijalna politika

Zaštita životne sredine

51.0%

35.7%

35.1%

39.9%

46.2%

41.8%

37.7%

33.4%

44.8%

45.6%

44.0%

45.7%

43.6%

34.2%

42.2%

45.5%

43.7%

37.0%

41.4%

39.6%

39.8%

37.9%

37.8%

38.2%

38.3%

41.1%

12.4%

19.9%

16.3%

14.1%

14.3%

14.6%

20.0%

24.3%

14.9%

14.7%

15.3%

13.9%

13.1%

2.3%

2.2%

3.0%

2.2%

2.6%

2.2%

2.7%

2.5%

2.4%

1.9%

2.5%

2.1%

2.1%



O kojim oblastima života u zemljama EU biste voljeli da 
znate više? – Budva 

Zaštita životne sredine

Proširenje EU

Zaštita prava potrošača

Evropsko tržište

Spoljna i bezbjednosna politika EU

Budžet EU

38.2%

35.0%

38.6%

36.0%

35.2%

37.3%

23.0%

21.5%

21.8%

20.5%

20.5%

20.3%

27.6%

30.7%

26.4%

31.3%

30.7%

28.7%

11.2%

12.7%

13.2%

12.2%

13.6%

13.7%

Ne mogu da ocijenim Nijesam zainteresovan za tu oblast

Zadovoljan sam onim što već znam Želim da znam više o tome

Zapošljavanje

Politika EU

Regionalna politika

Privredni razvoj zemalja čalanica

Programi podrške manje razvijenim zemljama

Ekonomija EU, generalno

Poljoprivreda u EU

Ribarstvo u EU

Zdravstvena zaštita u EU

Obrazovna politika

Omladinska politika

Socijalna politika

Zaštita životne sredine

46.0%

35.1%

34.8%

37.0%

41.5%

37.5%

34.6%

33.6%

43.2%

39.4%

37.9%

39.7%

38.2%

20.8%

25.9%

26.4%

24.5%

22.4%

24.6%

22.3%

19.4%

19.7%

21.4%

21.3%

21.5%

23.0%

24.0%

30.2%

30.1%

29.3%

27.4%

28.4%

33.9%

37.0%

25.7%

27.5%

29.5%

28.2%

27.6%

9.3%

8.9%

8.8%

9.2%

8.7%

9.5%

9.1%

10.0%

11.3%

11.7%

11.3%

10.6%



O kojim oblastima života u zemljama EU biste voljeli da 
znate više? – Cetinje 

Zaštita životne sredine

Proširenje EU

Zaštita prava potrošača

Evropsko tržište

Spoljna i bezbjednosna politika EU

Budžet EU

52.5%

46.5%

56.2%

41.6%

25.9%

32.2%

13.7%

13.7%

12.7%

15.9%

17.2%

19.1%

27.9%

32.3%

24.0%

33.8%

47.8%

40.5%

5.8%

7.4%

7.1%

8.7%

9.1%

8.2%

Ne mogu da ocijenim Nijesam zainteresovan za tu oblast

Zapošljavanje

Politika EU

Regionalna politika

Privredni razvoj zemalja čalanica

Programi podrške manje razvijenim zemljama

Ekonomija EU, generalno

Poljoprivreda u EU

Ribarstvo u EU

Zdravstvena zaštita u EU

Obrazovna politika

Omladinska politika

Socijalna politika

Zaštita životne sredine

67.4%

32.1%

29.8%

47.9%

49.2%

52.3%

38.8%

25.4%

54.5%

51.1%

50.6%

56.4%

52.5%

13.1%

17.6%

16.1%

15.9%

15.2%

15.6%

19.0%

13.4%

13.6%

10.7%

14.6%

11.9%

13.7%

14.8%
43.1%

45.0%

29.9%

26.8%

23.7%

34.1%

51.9%

24.1%

30.2%

28.7%

24.6%

27.9%

4.8%

7.2%

9.1%

6.3%

8.9%

8.3%

8.1%

9.3%

7.8%

7.9%

6.1%

7.1%



Kako biste najradije dolazili do obavještenja o 
evropskim integracijama Crne Gore?

U nastavi

Na poslu

Na javnim tribinama

Na sastancima mjesnih zajednica

0.3%

9.3%

0.4%

2.2%

0.5%

6.3%

2.4%

0.7%

0.8%

6.0%

2.1%

0.6%

0.7%

0.5%

1.5%

0.4%

0.4%

1.6%

0.9%

1.6%

1.3%

11.4%

0.2%

0.5%

2.2%

3.6%

1.5%

0.6%

1.0%

3.5%

2.0%

0.5%

0.4%

3.7%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ne zna

Putem TV-a 

Putem interneta

Putem radija

Putem postera, brošura, lifleta

Putem novina, časopisa

10.4%

55.4%

19.8%

4.0%

0.5%

10.4%

53.2%

16.8%

3.9%

1.6%

2.7%

3.2%

64.7%

8.6%

7.0%

0.2%

6.8%

4.8%

69.1%

11.3%

2.3%

0.7%

8.7%

6.0%

59.0%

19.0%

1.4%

2.8%

8.6%

3.8%

54.9%

18.8%

1.7%

1.1%

5.2%

1.8%

61.6%

21.1%

2.3%

1.2%

4.3%

8.8%

55.0%

17.0%

2.5%

0.7%

8.9%

6.4%

35.9%

29.3%

6.8%

1.8%

12.2%

Bijelo Polje Herceg Novi Kolašin Nikšić Pljevlja Ulcinj Podgorica Budva Cetinje



Kako biste najradije dolazili do obavještenja o EU?

Putem novina, časopisa

U nastavi

Na poslu

Na javnim tribinama

Na sastancima mjesnih zajednica

0.3%

0.3%

0.1%

8.5%

0.9%

1.3%

0.4%

2.8%

2.5%

6.9%

1.1%

0.8%

5.5%

0.9%

5.8%

0.6%

0.2%

0.7%

1.3%

6.5%

0.7%

0.9%

1.0%

4.0%

0.7%

0.7%

11.8%

0.2%

3.1%

0.2%

1.5%

3.9%

1.3%

8.5%

0.6%

1.6%

2.9%

2.6%

10.5%

0.4%

0.3%

2.4%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ne zna

Putem TV-a 

Putem interneta

Putem radija

Putem postera, brošura, lifleta

Putem novina, časopisa

9.5%

53.6%

21.4%

5.3%

0.2%

0.3%

11.2%

61.4%

17.7%

2.2%

0.5%

2.9%

57.6%

17.8%

6.6%

6.9%

7.2%

71.0%

10.8%

1.7%

0.8%

5.8%

6.1%

61.6%

20.6%

1.0%

1.5%

6.5%

0.2%

61.1%

19.3%

0.5%

1.5%

4.0%

2.5%

63.5%

22.0%

1.6%

0.5%

3.1%

7.7%

55.0%

18.3%

2.1%

0.7%

8.5%

7.3%

35.3%

33.9%

6.5%

0.8%

10.5%

Bijelo Polje Herceg Novi Kolašin Nikšić Pljevlja Ulcinj Podgorica Budva Cetinje



Trenutni status Crne Gore u procesu evropskih 
integracija je:

Podgorica

Kolašin

Bijelo Polje

Ulcinj

12.9%

8.1%

7.2%

6.4%

67.3%

82.1%

45.2%

43.3%

12.0%

9.1%

45.8%

48.5%

3.6%

0.6%

1.9%

1.8%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nikšić

Herceg Novi

Cetinje

Pljevlja

Budva

Podgorica

23.4%

18.9%

18.9%

16.9%

15.8%

64.4%

56.9%

56.1%

79.2%

46.9%

11.8%

23.0%

23.7%

2.6%

35.2%

0.4%

1.2%

1.3%

0.5%

2.2%

Nema status u EU Potencijalni kandidat za članstvo u EU Kandidat za članstvo u EU Član EU Ne zna



Što mislite da li će za pet godina EU igrati 
važniju, manje važnu ili istu ulogu u Vašem životu?

Podgorica

Budva

Herceg Novi

Kolašin

45.1%

41.7%

31.4%

23.9%

14.0%

13.2%

11.8%

7.5%

33.2%

27.5%

32.4%

60.3%

7.8%

17.6%

24.4%

8.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Pljevlja

Nikšić

Bijelo Polje

Ulcinj

Cetinje

Podgorica

60.4%

59.6%

56.5%

51.4%

46.3%

45.1%

10.4%

9.5%

18.7%

3.5%

10.1%

14.0%

17.7%

25.2%

5.9%

36.8%

33.4%

33.2%

11.5%

5.8%

18.9%

8.3%

10.3%

7.8%

Važniju Manje važnu Istu kao sada Ne zna



Kada mislite da će Crna Gora postati članica EU?

Ulcinj

Bijelo Polje

Kolašin

Herceg Novi

Pljevlja

8.6%

7.9%

6.0%

5.9%

3.1%

31.5%

52.1%

42.1%

24.1%

28.5%

30.5%

19.5%

20.8%

20.5%

44.7%

21.0%

1.8%

14.1%

7.9%

12.2%

5.6%

6.4%

6.2%

13.4%

5.4%

2.8%

12.2%

10.7%

28.2%

5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Podgorica

Nikšić

Cetinje

Budva

Ulcinj

14.0%

12.4%

10.4%

9.4%

8.6%

32.7%

25.9%

37.1%

29.7%

31.5%

25.9%

33.3%

20.0%

16.7%

30.5%

8.5%

13.3%

9.4%

10.8%

21.0%

10.8%

9.5%

8.0%

14.8%

5.6%

8.1%

5.7%

15.0%

18.5%

2.8%

Za godinu do dvije Za tri do pet godina Za pet do deset godina

Za više od 10 godina Mislim da neće ući nikada Ne zna



Da li imate povjerenje ili nepovjerenje u...?
Bijelo Polje

Gradonačelnika/cu

Političke partije u Crnoj Gori

56.6%

29.6%

11.4%

9.5%

40.5%

32.0%

60.9%

Ne zna Pretežno nepovjerenje Pretežno povjerenje

Evropska unija

NVO-i

NATO

Ujedinjene nacije

Vladu Crne Gore

Opštinski parlament

75.1%

23.7%

29.3%

29.5%

56.6%

47.0%

11.1%

7.9%

52.2%

58.4%

12.3%

12.5%

13.8%

68.5%

18.6%

12.2%

31.0%

40.5%



Da li imate povjerenje ili nepovjerenje u...?
Herceg Novi

Gradonačelnika/cu

Političke partije u Crnoj Gori

29.8%

18.9%

30.9%

36.2%

43.9%

39.3%

44.9%

Ne zna Pretežno nepovjerenje Pretežno povjerenje

Evropska unija

NVO-i

NATO

Ujedinjene nacije

Vladu Crne Gore

Opštinski parlament

35.1%

22.8%

16.2%

25.9%

31.3%

23.2%

34.0%

36.5%

53.3%

40.1%

30.0%

32.9%

30.9%

40.7%

30.5%

34.0%

38.7%

43.9%



Da li imate povjerenje ili nepovjerenje u...? 
Kolašin

Gradonačelnika/cu

Političke partije u Crnoj Gori

30.9%

20.1%

52.0%

57.6%

17.1%

22.3%

Ne zna Pretežno nepovjerenje Pretežno povjerenje

NVO-i

NATO

Ujedinjene nacije

Vladu Crne Gore

Opštinski parlament

26.9%

24.0%

34.2%

26.2%

29.4%

30.9%

47.0%

51.8%

43.7%

48.8%

53.9%

26.1%

24.2%

22.1%

25.0%

16.7%



Da li imate povjerenje ili nepovjerenje u...?
Nikšić 

Gradonačelnika/cu

Političke partije u Crnoj Gori

29.9%

45.4%

59.2%

45.8%

11.0%

8.8%

Ne zna Pretežno nepovjerenje Pretežno povjerenje

Evropska unija

NVO-i

NATO

Ujedinjene nacije

Vladu Crne Gore

Opštinski parlament

68.6%

52.4%

28.5%

37.6%

50.4%

33.7%

21.2%

39.6%

61.7%

51.6%

40.7%

56.2%

10.2%

8.0%

9.7%

10.8%

8.9%

10.2%



Da li imate povjerenje ili nepovjerenje u...?
Pljevlja 

Gradonačelnika/cu

Političke partije u Crnoj Gori

60.1%

54.0%

16.9%

18.5%

23.0%

27.3%

Ne zna Pretežno nepovjerenje Pretežno povjerenje

Evropska unija

NVO-i

NATO

Ujedinjene nacije

Vladu Crne Gore

Opštinski parlament

80.9%

55.3%

44.9%

55.5%

65.3%

62.3%

6.2%

14.8%

28.2%

18.8%

15.8%

17.1%

12.9%

29.8%

27.0%

25.7%

19.0%

20.7%



Da li imate povjerenje ili nepovjerenje u...?
Ulcinj

Gradonačelnika/cu

Političke partije u Crnoj Gori

28.8%

29.1%

57.4%

47.3%

13.7%

23.7%

Ne zna Pretežno nepovjerenje Pretežno povjerenje

Evropska unija

NVO-i

NATO

Ujedinjene nacije

Vladu Crne Gore

Opštinski parlament

47.0%

49.0%

39.1%

49.6%

35.1%

28.9%

28.8%

39.0%

35.2%

45.5%

34.9%

50.5%

56.9%

14.1%

15.8%

15.4%

15.6%

14.3%

14.2%



Da li imate povjerenje ili nepovjerenje u...?
Podgorica

Gradonačelnika/cu

Političke partije u Crnoj Gori

58.0%

35.0%

27.4%

43.5%

14.6%

21.5%

Ne zna Pretežno nepovjerenje Pretežno povjerenje

Evropska unija

NVO-i

NATO

Ujedinjene nacije

Vladu Crne Gore

Opštinski parlament

56.4%

56.8%

35.5%

49.9%

54.3%

18.3%

26.1%

26.3%

47.1%

32.1%

31.5%

33.8%

17.0%

16.9%

17.3%

18.1%

14.2%

17.9%



Da li imate povjerenje ili nepovjerenje u...?
Budva 

Gradonačelnika/cu

Političke partije u Crnoj Gori

27.8%

19.6%

44.1%

49.6%

28.1%

30.8%

Ne zna Pretežno nepovjerenje Pretežno povjerenje

Evropska unija

NVO-i

NATO

Ujedinjene nacije

Vladu Crne Gore

Opštinski parlament

44.0%

29.7%

16.3%

21.8%

28.5%

26.7%

27.8%

30.5%

40.4%

52.4%

43.6%

44.5%

45.3%

25.5%

29.9%

31.3%

34.6%

27.0%

28.0%



Da li imate povjerenje ili nepovjerenje u...?
Cetinje

Gradonačelnika/cu

Političke partije u Crnoj Gori

53.1%

23.6%

21.4%

28.6%

25.5%

47.8%

Ne zna Pretežno nepovjerenje Pretežno povjerenje

NVO-i

NATO

Ujedinjene nacije

Vladu Crne Gore

Opštinski parlament

20.7%

15.5%

25.0%

47.8%

45.2%

53.1%

25.9%

31.1%

28.9%

25.4%

24.7%

53.4%

53.4%

46.2%

26.7%

30.0%



Što je osnovna prepreka za ulazak naše zemlje u EU?

Nespremni građani

Visok stepen korupcije i kriminala

Nepoštovanje ljudskih prava

Nešto drugo

10.1%

1.5%

0.6%

2.7%

6.0%

23.8%

3.3%

6.8%

3.4%

30.1%

3.0%

9.9%

11.1%

10.2%

4.1%

2.4%

5.6%

21.2%

5.1%

8.8%

6.4%

11.8%

9.6%

9.2%

3.8%

29.4%

6.5%

1.1%

6.8%

19.5%

4.9%

6.0%

6.7%

14.9%

8.1%

5.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ne zna

EU sa svojim složenim uslovima i pravilima

Pojedine članice EU koje nam nisu naklonjene

Naši nesposobni političari

Naša nespremna administracija

50.7%

29.9%

3.9%

0.6%

22.6%

9.2%

9.9%

12.5%

5.7%

6.3%

25.7%

7.4%

12.9%

1.3%

17.0%

22.9%

1.8%

12.4%

18.1%

14.8%

2.9%

2.5%

9.8%

29.3%

2.0%

5.2%

34.8%

10.8%

10.3%

5.6%

28.2%

3.5%

15.0%

7.0%

17.3%

18.9%

6.9%

13.5%

6.1%

11.0%

26.0%

6.1%

18.3%

3.3%

Bijelo Polje Herceg Novi Kolašin Nikšić Pljevlja Ulcinj Podgorica Budva Cetinje



Da li mislite da će ulazak Crne Gore u EU biti
dobar za Vas?

60.0%

80.0%

100.0%

120.0%

6.4% 11.6%
5.9% 15.1%

3.7%
11.7% 9.2%

24.7%

17.9% 17.4%
28.8%

20.6%
32.0% 32.3% 35.8% 32.3%

41.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

75.7% 71.0% 65.3% 64.4% 64.3%
56.1% 55.0%

43.0% 36.5%

11.7% 9.2%
24.7%

22.5%

Da Ne Ne znam



Po Vašem mišljenju, situacija u Crnoj Gori u sljedećim
segmentima je bolja ili gora od prosječne situacije u 

evropskim zemljama?  Bijelo Polje

Zdravstvena zaštita
8.3%

1.5%
6.5%

32.6%

24.8%

33.7%

58.9%

Mnogo gore Donekle gore Donekle bolje Mnogo bolje Ne znam

Ekonomija

Zapošljavanje

Životni troškovi

Cijena električne energije

Kvalitet života

5.0%

5.1%

6.7%

7.8%

6.9%

1.3%

0.5%

0.2%

0.2%

0.8%

8.8%

4.7%

17.1%

6.9%

26.1%

64.3%

29.8%

47.3%

37.1%

32.6%

20.7%

59.9%

28.7%

48.1%

33.7%



Po Vašem mišljenju, situacija u Crnoj Gori u sljedećim
segmentima je bolja ili gora od prosječne situacije u 

evropskim zemljama?  Herceg Novi

Zdravstvena zaštita
21.1%

4.6%
8.6%

17.1%

24.9%

44.9%

40.9%

Mnogo gore Donekle gore Donekle bolje Mnogo bolje Ne znam

Ekonomija

Zapošljavanje

Životni troškovi

Cijena električne energije

Kvalitet života

22.5%

19.3%

19.8%

21.8%

21.0%

4.0%

3.7%

3.9%

2.6%

6.2%

8.6%

7.4%

8.9%

14.8%

10.8%

27.0%

24.5%

21.5%

17.2%

17.1%

37.9%

45.2%

45.9%

43.6%

44.9%



Po Vašem mišljenju, situacija u Crnoj Gori u sljedećim
segmentima je bolja ili gora od prosječne situacije u 

evropskim zemljama? Kolašin

Zdravstvena zaštita
2.8%

1.6%
14.7%

18.2%

16.6%

70.6%

64.3%

Mnogo gore Donekle gore Donekle bolje Mnogo bolje Ne znam

Ekonomija

Zapošljavanje

Životni troškovi

Cijena električne energije

Kvalitet života

3.2%

2.4%

2.6%

2.6%

2.3%

1.4%

0.9%

0.9%

0.9%

1.3%

5.5%

5.7%

4.7%

6.8%

7.7%

18.5%

15.8%

19.5%

10.8%

18.2%

71.4%

75.2%

72.2%

78.8%

70.6%



Po Vašem mišljenju, situacija u Crnoj Gori u sljedećim
segmentima je bolja ili gora od prosječne situacije u 

evropskim zemljama? Nikšić

Zdravstvena zaštita
2.7%

1.6%
19.0%

42.7%

46.1%

48.1%

30.7%

Mnogo gore Donekle gore Donekle bolje Mnogo bolje Ne znam

Ekonomija

Zapošljavanje

Životni troškovi

Cijena električne energije

Kvalitet života

3.7%

1.6%

1.8%

5.6%

2.4%

1.7%

0.9%

0.2%

0.2%

24.0%

6.0%

5.6%

2.9%

6.8%

42.5%

35.7%

35.3%

32.8%

42.7%

28.1%

55.7%

57.1%

58.5%

48.1%



Po Vašem mišljenju, situacija u Crnoj Gori u sljedećim
segmentima je bolja ili gora od prosječne situacije u 

evropskim zemljama? Pljevlja

Zdravstvena zaštita
3.1%
3.1%

4.8%
46.1%

45.6%

42.9%

Mnogo gore Donekle gore Donekle bolje Mnogo bolje Ne znam

Ekonomija

Zapošljavanje

Životni troškovi

Cijena električne energije

Kvalitet života

1.7%

2.6%

2.3%

3.9%

2.5%

1.4%

0.9%

1.5%

0.9%

0.9%

3.8%

1.7%

3.1%

1.8%

2.8%

44.2%

44.0%

49.4%

51.2%

48.1%

48.8%

50.8%

43.7%

42.2%

45.6%



Po Vašem mišljenju, situacija u Crnoj Gori u sljedećim
segmentima je bolja ili gora od prosječne situacije u 

evropskim zemljama? Ulcinj

Zdravstvena zaštita
6.7%

2.1%
66.6%

29.4%

24.6%

Mnogo gore Donekle gore Donekle bolje Mnogo bolje Ne znam

Ekonomija

Zapošljavanje

Životni troškovi

Cijena električne energije

Kvalitet života

6.7%

6.7%

6.7%

6.5%

6.5%

0.2%
3.5%

3.5%

4.1%

3.9%

2.1%

63.4%

65.1%

63.3%

60.4%

62.0%

26.2%

24.8%

26.0%

39.1%

29.4%



Po Vašem mišljenju, situacija u Crnoj Gori u sljedećim
segmentima je bolja ili gora od prosječne situacije u 

evropskim zemljama? Podgorica

Zdravstvena zaštita
7.1%

2.8%
14.0%

30.4%

58.9%

45.7%

Mnogo gore Donekle gore Donekle bolje Mnogo bolje Ne znam

Ekonomija

Zapošljavanje

Životni troškovi

Cijena električne energije

Kvalitet života

4.2%

4.5%

4.7%

7.2%

4.5%

4.8%

4.9%

1.5%

1.7%

1.2%

9.6%

5.5%

7.4%

7.8%

9.0%

28.3%

26.2%

25.6%

27.9%

26.3%

52.9%

59.0%

60.9%

55.3%

58.9%



Po Vašem mišljenju, situacija u Crnoj Gori u sljedećim
segmentima je bolja ili gora od prosječne situacije u 

evropskim zemljama? Budva

Zdravstvena zaštita
11.7%

16.0%
12.4%

22.9%

37.7%

37.0%

Mnogo gore Donekle gore Donekle bolje Mnogo bolje Ne znam

Ekonomija

Zapošljavanje

Životni troškovi

Cijena električne energije

Kvalitet života

13.6%

13.1%

15.0%

14.3%

13.7%

14.5%

13.1%

11.7%

13.9%

12.4%

8.5%

9.8%

10.1%

13.3%

11.9%

26.3%

29.5%

25.0%

25.0%

24.2%

37.0%

34.5%

38.2%

33.5%

37.7%



Po Vašem mišljenju, situacija u Crnoj Gori u sljedećim
segmentima je bolja ili gora od prosječne situacije u 

evropskim zemljama? Cetinje

Zdravstvena zaštita
7.4%

2.9%
14.8%

31.8%

51.6%

43.1%

Mnogo gore Donekle gore Donekle bolje Mnogo bolje Ne znam

Ekonomija

Zapošljavanje

Životni troškovi

Cijena električne energije

Kvalitet života

7.3%

5.8%

6.0%

12.3%

6.5%

7.7%
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1.6%

0.8%

4.0%

10.1%
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8.7%

32.5%

32.1%

34.9%

30.6%

29.1%

42.4%

53.5%

51.3%

49.9%

51.6%



Da li znate aktivnosti Vaše opštine u oblasti
evropskih integracija:

Budva

Bijelo Polje

Ulcinj

13.5%

11.7%

2.9%

57.2%

88.0%

89.2%

29.3%

0.3%

7.9%
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Herceg Novi

77.5%

59.5%

47.4%

33.1%

16.8%

13.6%
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40.5%

36.3%

61.9%

74.0%

58.8%

3.8%

16.3%

5.0%

9.2%

27.7%

Da Ne Ne znam



Ako da, kako ocjenjujete rad opštinskih organa u 
segmentu evropskih integracija?

Herceg Novi

Budva

Pljevlja

Ulcinj

9.8%

7.4%

3.6%

28.8%

36.9%

13.4%

41.2%

35.2%

10.5%

25.1%

45.2%

7.4%

20.9%

26.3%

2.6%

12.8%

18.8%

21.7%

18.8%

13.6%
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48.5%
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33.2%

10.7%

28.2%

23.6%

28.8%

11.4%

10.3%

18.8%

21.8%

23.6%

35.2%

2.7%

10.3%

6.6%

19.7%

34.5%

7.4%

1.5%

1.5%

7.0%

3.4%

14.2%

23.8%

50.3%

11.3%

4.4%

18.8%

Potpuno loš Uglavnom loš Ni dobar ni loš Uglavnom dobar Odličan Ne znam



Znate li neki evropski projekat koji se realizuje
ili je realizovan u Vašoj opštini?

80.0%

100.0%
18.9%

44.1%
56.7% 60.1%

71.8% 75.6% 76.6%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

81.1%

55.9%
43.3% 39.9%

28.2% 24.4% 23.4%
14.1%

3.6%

71.8% 75.6% 76.6%
85.9%

96.4%

Da Ne



Ako da, da li mislite da je imao pozitivan uticaj na
razvoj Vaše opštine?

60.0%

80.0%

100.0% 7.6%
21.3% 21.7% 25.8% 25.8% 27.3%

60.1% 66.9% 70.7%

0.0%
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40.0%

60.0%
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78.7% 78.3% 74.2% 74.2% 72.7%

39.9% 33.1% 29.3%

Da Ne



Da li očekujete da će se situacija u Vašoj opštini
unaprijediti ulaskom Crne Gore u EU?

60.0%

80.0%

100.0%

2.7%
9.1% 14.6%

17.1% 19.0% 29.7%

19.7% 25.0% 23.7%
31.7% 32.8% 29.9%

54.3% 48.1%

67.8%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

77.6%
65.9% 61.7%

51.2% 48.1%
40.4% 34.8% 28.9% 28.1%

17.1% 19.0% 29.7%

10.8% 23.0%

4.1%

Da Ne Ne znam



U kojoj su mjeri sljedeći akteri spremni da se uključe 
u projekte vezane za evropske integracije: 

Bijelo Polje

Potpuno su nespremni
1.7%

1.2%
1.9%
1.7%
1.4%

Građani opštine Lokalni preduzetnici Vlada Lokalne NVO Lokalna samouprava

Ne znam

Potpuno su spremni

Djelimično su spremni

Uglavnom su nespremni

23.1%

13.3%

50.5%

11.5%

61.0%

7.3%

23.5%

7.1%

27.2%

23.8%

35.7%

11.3%

14.5%

18.8%

54.1%

10.9%

10.1%

54.4%

24.5%

9.7%



U kojoj su mjeri sljedeći akteri spremni da se uključe 
u projekte vezane za evropske integracije:

Herceg Novi

Potpuno su nespremni
16.9%

12.7%
12.8%

16.0%
18.9%

Građani opštine Lokalni preduzetnici Vlada Lokalne NVO Lokalna samouprava

Ne znam

Potpuno su spremni

Djelimično su spremni

Uglavnom su nespremni

21.1%

8.6%

28.0%

25.4%

16.9%

29.6%

7.3%

32.0%

18.4%

21.9%

16.6%

35.5%

13.1%

26.2%

7.2%

31.7%

18.9%

22.3%

6.5%

0.0%

23.3%



U kojoj su mjeri sljedeći akteri spremni da se uključe 
u projekte vezane za evropske integracije: 

Kolašin

Potpuno su nespremni
33.4%

29.6%
31.7%

40.2%
39.8%

Građani opštine Lokalni preduzetnici Vlada Lokalne NVO Lokalna samouprava

Ne znam

Potpuno su spremni

Djelimično su spremni

Uglavnom su nespremni

7.1%

8.5%

23.5%

27.4%

10.1%

7.8%

33.0%

19.6%

6.8%

12.1%

33.4%

16.0%

6.6%

5.9%

23.1%

24.2%

4.6%

11.2%

17.5%

26.9%



U kojoj su mjeri sljedeći akteri spremni da se uključe 
u projekte vezane za evropske integracije:

Nikšić

Potpuno su nespremni
21.6%

22.3%
18.7%

32.8%
28.8%

Građani opštine Lokalni preduzetnici Vlada Lokalne NVO Lokalna samouprava

Ne znam

Potpuno su spremni

Djelimično su spremni

Uglavnom su nespremni

3.1%

8.8%

32.4%

34.0%

2.9%

9.2%

32.7%

32.8%

2.0%

17.7%

39.9%

21.8%

3.1%

8.7%

28.0%

27.4%

5.6%

11.1%

23.8%

30.7%



U kojoj su mjeri sljedeći akteri spremni da se uključe 
u projekte vezane za evropske integracije:

Pljevlja

Potpuno su nespremni
10.2%

11.0%
9.4%

10.1%
14.2%

Građani opštine Lokalni preduzetnici Vlada Lokalne NVO Lokalna samouprava

Ne znam

Potpuno su spremni

Djelimično su spremni

Uglavnom su nespremni

9.6%

6.2%

39.3%

34.7%

10.9%

7.5%

41.4%

29.1%

10.3%

21.6%

33.5%

25.2%

10.4%

3.7%

35.7%

40.1%

5.8%

2.4%

33.6%

44.1%



U kojoj su mjeri sljedeći akteri spremni da se uključe 
u projekte vezane za evropske integracije:

Ulcinj

Potpuno su nespremni
15.2%

9.1%
14.9%

13.4%
13.4%

Građani opštine Lokalni preduzetnici Vlada Lokalne NVO Lokalna samouprava

Ne znam

Potpuno su spremni

Djelimično su spremni

Uglavnom su nespremni

7.6%

2.9%

22.8%

51.5%

8.1%

1.0%

30.5%

51.3%

8.0%

3.8%

25.5%

47.8%

8.0%

2.0%

27.7%

48.8%

7.9%

4.1%

29.2%

45.4%



U kojoj su mjeri sljedeći akteri spremni da se uključe 
u projekte vezane za evropske integracije:

Podgorica

Potpuno su nespremni
7.4%
7.3%
7.5%

16.6%
15.7%

Građani opštine Lokalni preduzetnici Vlada Lokalne NVO Lokalna samouprava

Ne znam

Potpuno su spremni

Djelimično su spremni

Uglavnom su nespremni

13.0%

14.0%

28.7%

36.9%

12.7%

13.6%

36.7%

29.8%

11.4%

17.7%

37.4%

25.7%

13.1%

10.7%

28.3%

31.3%

10.6%

14.4%

30.3%

29.0%



U kojoj su mjeri sljedeći akteri spremni da se uključe 
u projekte vezane za evropske integracije:

Budva

Potpuno su nespremni
18.0%

17.5%
18.2%

21.1%
19.7%

Građani opštine Lokalni preduzetnici Vlada Lokalne NVO Lokalna samouprava

Ne znam

Potpuno su spremni

Djelimično su spremni

Uglavnom su nespremni

15.8%

5.8%

24.4%

36.0%

16.7%

6.6%

31.5%

27.7%

14.3%

8.6%

29.3%

29.5%

19.4%

4.8%

22.6%

32.1%

18.7%

10.0%

23.1%

28.4%



U kojoj su mjeri sljedeći akteri spremni da se uključe 
u projekte vezane za evropske integracije:

Cetinje

Potpuno su nespremni
13.5%
13.8%

16.7%
17.7%

33.2%

Građani opštine Lokalni preduzetnici Vlada Lokalne NVO Lokalna samouprava

Ne znam

Potpuno su spremni

Djelimično su spremni

Uglavnom su nespremni

13.6%

10.0%

38.6%

24.3%

11.7%

5.5%

27.0%

42.0%

10.9%

9.9%

44.6%

18.0%

13.3%

3.8%

22.7%

42.5%

10.8%

7.3%

20.6%

28.1%



Kakav je Vaš stav o budućnosti EU?

Kolašin

Nikšić

Cetinje
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16.1%

25.1%
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Veoma optimističan Donekle optimističan Donekle pesimističan Veoma pesimističan Ne znam



Koliko se (ne)slažete sa sljedećom tvrdnjom: Ukoliko države na teritoriji zapadnog
Balkana (BiH, Srbija, Crna Gora, Kosovo, Makedonija, Hrvatska i Albanija) uđu u 

EU, ovo će pomoći stabilizaciji ovog dijela Evrope?

Ulcinj

Cetinje

Nikšić

Bijelo Polje

20.3%

18.3%

17.5%

9.4%

61.9%

42.1%

44.6%

37.3%

7.7%
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